別記様式第４号（第５条関係）
年　　月　　日
足利市長　宛て
住所
（申請者）名称
代表者職氏名

誓約書

私は、足利市ＩＴビジネス支援事業補助金の補助金交付申請書の申請に当たり、下記のことを誓約します。

記

１　足利市暴力団排除条例（平成２４年条例第２２号）第２条第１号に規定する暴力団又は役員等（法人である場合は理事、取締役、執行役、監事、監査役その他経営に実質的に関与している者、団体である場合は代表者その他経営に実質的に関与している者をいう。）が同条第３号に規定する暴力団員等若しくは同条例第６条に規定する密接関係者である者に該当しません。
２　政治団体、宗教上の組織若しくは団体に所属していません。
３　要件審査のため、市税の納付状況について調査することに同意します。
４　市長等から追加資料の提出を求められた場合は、その求めに応じます。
５　市長等から補助金に係る調査や報告を求められた場合は、その求めに応じます。
６　申請内容に虚偽があった場合は、当該補助金を直ちに返還します。
７　本事業に対して、国・県、その他市の制度による補助は受けません。
８　新たな事業所を整備する場合は、事業計画書に記載した事業所を３年以上運用します。
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